
Referat af generalforsamling i Palliativt Frivilligt Netværk 2021 
  

1. Valg af stemmetællere. 
Herdis Hanghøj og Inge Hansen blev valgt.  

2. Valg af dirigent. 
Ole Ulsø blev valgt. 

3. Valg af referent. 
Sven Thaisen blev valgt. 
 

4. Forelæggelse af formandens beretning om foreningens arbejde i det forløbne år. 
 
Indledning 
Vedtægtsændringen på seneste generalforsamling har gjort det muligt at afholde 
denne generalforsamling virtuelt. Møderne i bestyrelsen har ligeledes overvejende 
været afholdt virtuelt. Den årlige temadag måtte desværre aflyses. 
Heldigvis har corona-pandemien ikke i nævneværdig grad påvirket de frivilliges 
omsorgsindsats, og i det forgangne år har der været besøg i 67 hjem hos 
uhelbredeligt syge 688 gange. Desuden har særligt uddannede frivillige været 
knyttet til Børne- Unge Palliativt Team, Region Syddanmark. 
Formanden fremhævede det gode samarbejde med Palliativt Team Fyn og Børne- 
Unge Palliativt Team, Region Syddanmark. 
 
Bestyrelsens arbejde 
På generalforsamlingen i 2020 blev Vicky Bender Lorenzen valgt til nyt medlem af 
PFNs bestyrelse. Hun varetager foreningens kommunikation på de sociale medier. 
Harry Haue blev genvalgt som formand, Jørn Kaltoft Nielsen som næstformand, 
Sven Thaisen som sekretær. Poul Foss Michelsen varetager økonomistyring, 
regnskab/budget og er sammen med Sven Thaisen ansvarlig for fondsansøgninger.  
Anne Landtved og Hanne Knudsen arbejder med at styrke synligheden af 
foreningens omsorgsindsats. Herdis Hanghøi varetager kontakten til Region 
Syddanmark. 
Bestyrelsen har besluttet at der ikke længere skal være fast tilknyttede 
tilforordnede. I stedet ønsker bestyrelsen at indkalde personer med særlige 
kompetencer ad hoc, når der fremover skal løses opgaver, som bestyrelsen har 
særlige behov for at drøfte. Formanden takkede de to nuværende tilforordnede, 
afdelingssygeplejerske Dorte Breitling og hospitalspræst Elisabeth Rokkjær 
Hammer, for deres engagement i PFN. 
Samarbejdet med region Syddanmark er på vej ind i ny fase. Der pågår en dialog 
mellem PFN og Region Syd med henblik på et mere forpligtende samarbejde og en 
fast finansiel støtte svarende til vores koordinators løn. Forhandlingerne pågår 
stadig, men formanden var optimistisk og så en mulighed for at PFN-modellen 
kommer til at danne udgangspunkt for en tilsvarende palliativ frivillig indsats i hele 
Region Syddanmark. 
 
Tak for indsats og støtte  
Samarbejdet mellem de frivillige og de professionelle er en af de store forcer i 
foreningens virke, og formanden takkede først og fremmest de frivillige, som er 
forudsætningen for vores omsorgsindsats for uhelbredeligt syge i eget hjem. Han 
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rettede desuden en stor tak til vores sponsorer, fonde, kommuner, organisationer 
og enkeltpersoner, som er det økonomiske grundlag for PFNs omsorgsarbejde. 
Han takkede vores utrættelige og initiativrige koordinator, Inge Hansen, som er 
krumtappen i PFNs daglige drift. Til slut rettede han en særlig tak til Anne Landtved, 
som ikke genopstiller, for 6 års engagement i bestyrelsen. 
Hele beretningen kan ses på foreningens hjemmeside 
www.foreningen-pfn.dk 
 

5.  Forelæggelse af revideret og underskrevet regnskab for 2020 til godkendelse  
Poul gennemgik regnskabet. Årets resultat er et overskud på 59.000kr. 
Dirigenten satte efter gennemgangen formandens beretning og regnskabet til debat 
og afstemning. Der var ingen kommentarer. Dirigenten konkluderede herefter at 
formandens beretning og regnskabet var godkendt.  
 

6. Forelæggelse og godkendelse af budget herunder kontingent.  
Budget for 2021 forudsætter et kontingent for 2021 på 200 kr. pr. personligt 
medlem, 300 kr. for par-medlemmer og 3.000 kr. pr. firmamedlem. 
Poul gennemgik budgetforslaget. Meget lille overskud i 2021. Bestyrelsen foreslår 
uændret kontingent. Ole Ulsø spurgte til medlemsudviklingen – der har været en 
lille tilgang, kunne Poul oplyse. 
Budgettet, herunder kontingentstørrelsen, blev herefter godkendt. 
 

7. Behandling af indkomne forslag. Forslag, der ønskes behandlet 
på generalforsamlingen, skal jf. vedtægterne § 4, stk. 5 være fremsendt via mail til 
formanden, senest 3 uger før generalforsamlingen. 
Ingen indkomne forslag. 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
På valg er Anne Landtved, Jørn Kaltoft Nielsen, og Sven Thaisen. 
Jørn Kaltoft Nielsen og Sven Thaisen stiller sig til rådighed for genvalg.  
Anne Landtved ønsker ikke genvalg. 
Harry Haue ønsker at udtræde af bestyrelsen pga. af alder (snart 80 år).  
Bestyrelsen modtager gerne forslag til nyt bestyrelsesmedlem. 
Der skal vælges et bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen foreslår Torben Jakobsen, 
rektor på Mulernes Legatskole frem til august 2021. Ingen begærede skriftlig 
afstemning. Torben blev herefter valgt som nyt medlem af bestyrelsen.  
Torben gav en kort præsentation af sig selv. 63 år, kommende pensionist. Rødder i 
det nordvestjyske, gift med Hanne som er sygeplejerske, 2 børn og 4 børnebørn. 
Meget interesseret i bestyrelsesarbejde og har meget bestyrelseserfaring. 
Jørn Kaltoft Nielsen blev genvalgt. 
Sven Thaisen blev genvalgt. 
 

9. Valg af revisor. 
Bestyrelsen foreslår genvalg af statsautoriseret revisor, Henrik Welinder 
(Revisionsfirmaet Beierholm). 
Henrik Welinder blev genvalgt. 
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http://www.foreningen-pfn.dk/


 
 

10. Eventuelt 
Spørgsmål til forhandlingerne med Region Syd. Hvordan går det? 
Harry svarede at Regionen er meget positiv og gerne ser vores model udbredt til hele 
regionen. Vi ser gerne at Regionen dækker vores koordinators løn. Afklaring 
sandsynligvis i løbet af sommeren. 
Harry Haue takkede dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen. 
Harry så tilbage på foreningens start og historie – mange gode oplevelser og 
resultater. 
Harry takkede Anne Landtved for indsatsen, en god og kraftig røst i bestyrelsen og 
overbragte en hilsen fra Anne, som ønskede bestyrelsen god vind fremover. 
 
Foreningens næstformand fik herefter ordet: 
 
Kære Harry og Anne                                                                                              

På bestyrelsens vegne vil jeg meget gerne sige jer begge tak for et usædvanligt 

godt, behageligt og konstruktivt samarbejde i bestyrelsen gennem efterhånden 

mange år. 

I har begge været med i opbygningsfasen, hvor PFN har demonstreret sin 

berettigelse, og det er ikke mindst på grund af jeres indsats og positive tilgang til 

den gode sag.  

PFN er i den grad blevet anerkendt af Regionen, af det Palliative Team, af de 

frivillige, fondene og primært hos de uhelbredeligt syge patienter, som skal fra 

denne verden på en værdig måde.  

Det har I begge to bidraget væsentligt til – og det skal I have mange tak for.  

Anne, du har været med 7 år, først fra 2014 som suppleant og fra 2015 som 

medlem af bestyrelsen.  

Og det har været en stor fornøjelse at samarbejde med dig.  

Du har altid været konstruktiv og turdet stille de skarpe spørgsmål på en rigtig 

god måde tilsat lidt humor, hvilket har været værdifuldt i debatten. 

Til Harry vil jeg sige, at du er en meget behagelig person at arbejde sammen med 

på grund af dit empatiske væsen.  

Du har været en rigtig god og respekteret leder af bestyrelsens arbejde og det 

skal du have rigtig mange tak for. 

Du har jo været med i hele forløbet fra dengang det hele startede efter Bent A 

Kochs død i efteråret 2010. 
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Jeg lærte dig at kende i slutningen af 2012, efter at Christian Majgaard sendte 

invitation ud til alle Fynske Rotary klubber om at bidrage til opbygning af PFN. 

Og PFN startede ved den stiftende generalforsamling i Ringe den 15. marts 2013, 

hvor den første bestyrelse blev valgt, og vi kunne ansætte Inge den 1. oktober 

2013. 

Og nu er der pludselig gået 8 år. 

Somme tider forlader bestyrelsesmedlemmerne en bestyrelse pga. konflikter 

fordi det er en synkende skude, men I jeres tilfælde er det lige modsat. 

I afleverer et PFN i topform og på tærsklen til en helt ny fantastisk udvikling, hvor 

PFNs tankegang og metode udbredes til hele regionen – og det er i virkeligheden 

meget imponerende. 

Det var kun noget vi drømte om for nogle år siden, men nu er det virkelighed – 

og det skyldes ikke mindst jeres indsats – og det vil bestyrelsen gerne sige jer 

rigtig mange tak for.   

Tak for samarbejdet og god vind fremover…….  

Poul Foss Michelsen kunne afslutningsvis konstatere at Zoom havde virket, og at PFN 
således havde gennemført sin første virtuelle generalforsamling med succes. 
 
 
 . 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Ole Ulsø
Dirigent
Serienummer: PID:9208-2002-2-115281518906
IP: 5.186.xxx.xxx
2021-05-06 06:06:35Z

Sven Andreas Thaisen
Referent
Serienummer: PID:9208-2002-2-688103657712
IP: 89.239.xxx.xxx
2021-05-06 10:58:22Z
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